11Iro

Hms: mobuTens opaibHO
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.02.2010 17:23:00

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.02.2010 23:51:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133285/answer/133325




Wcnomp3yuTe CHHTOMUIIMHOBYIO Ma3b. Caut Heo6xomuM 4To Obl 0TAU(dEPEHIINPOBATh, TOMOYb
JIFOISIM TIOHSITh HY2KHA JTA UM OTlepallusi ¥ HyXKeH JTi IPUEM ypoJiora Uil HeoOX0IUM WHOM
cnenuanucT. Ho He mist Toro uTo GBI He BHIXOMS U3 [OMa II0JTyYaTh JIeUeHus OecIaaTHO. JIro6oi Tpyn
1 BpeMs IPYyTroro YyeoBeKa OMIauuBaeMo.



